~l(SL

KATANOTN NPOOYKUII




KSL - cyyacHuM yKpaiHCbKMI 3aBof 3 BUpO6-
HULTBA KpinneHb A/1A ayaio-BiAeo TeXHIKK, icTopia AKOro

noyanacA B 2009 poui. 3a Len yac M1 CNPOEKTYBanu i BU-

pobunu be3niy pileHb ANA PiI3HOMaHITHUX NpoeKTiB B cdepi AV.

Hawi napTHepu 3HalOTb - MU BMPILLYEMO HaUCKNaHiLWi 3aBAaHHA.

Mu 3abe3neyyeMo MOBHMIA LMKN BUPOOHMLTBA HA HaloOMy 3aBogi. Bci Halwi KpinneHHA npoxo-

[ATb LWNAX Bif, KPECNEHHA L0 YNaKOBKWU. KOHCTPYKTOPCbKMIA AenapTaMeHT NOCTINHO NPaLoe Hag

Po3p0o6KOI0 HOBMX MOZeNeN | BAOCKOHANEHHAM iCHYIYO0i NPOAYKTOBOI NiHINKK.

KokHeH HoBMI BUMpi6, nepes 3amycKoM B cepilHe BUPOOHULTBO, 060B'A3KOBO TECTYETLCA Y BU-

npobyBasnbHin naboparopii.

Mwu nbaemo npo AKICTb HaLwoi NpoAyKuii. KorkHa napTia rotoBux BUpo6iB NepeBipAETLCA BiALINOM

TEXHIYHOr0 KOHTPOI0 40 TOro, K MOKUHYTW BUPO6HMLTBO. MpoayKUiA BUpPOONAETLCA 3 AKICHUX
MaTepianis, L0 BiANOBIAAIOTb Mi¥KHAPOAHWUM BUMOraM.

. B Tak1M YMHOM, MM MOXKEMO rapaHTyBaTH CTabisIbHO BUCOKY
[ — A AKICTb HaLLKX KPineHb.




~l(SL

3MICT

LLLO NOTPIBHO 3HATW, LLLOB NMPABWJIbHO OBPATM KPOHLLTEMH

1 [

[iaroHanb Batuoro TB Bary Baworo TB BiacTaHb Mi KpinAbHUMM
0TBOpPaMM Ha 3aaHin naHeni TB

MPOCTE BCTAHOBJIEHHA
N\ N\ ( )
2 3 /A
J \_ J . J




~l(SL

YMOBHI MO3HAYEHHA

< \ RYT HAXUNY
@

Qj NoBoPOT

m CTAH[IAPT VESA
/ , LIATOHANb
[ )
MAKCUMAJIbHE
m HABAHTAMKEHHA
- ‘ | - BIACTAHb 10 CTIHY
YMAKOBKA

4 www.ksl.ua

25 POKIB
FAPAHTIA BIf,
BUPOBHUKA!

|

1
I"l pESk

15- 0508

110 MM




~l(SL
A wM111P |

B VESA (min-max)  75x75 - 100x100

[MiaroHanb 13-28"
()
MaKcuMarbHe HaBaHTareHHs (kr) 20

- ||— BincTaHb Big, CTiHM (MM) 22

o

s KOMMJEKTALIA

1A KPINJIEHHA TEJTEBI30PA:
i [BUHT M4xX12 - 4 wT.

WM111P -l(SL
13"-28"

rY - v vy
R R
[ 2 o 2
(R o o

R o 2
A 4 4 4o A A A

OJ1A KPINJIEHHA [0 CTIHW:

> Miwobenb 10x50 - 3 wr.
BUHT M6X12 - 4 wr. i [BUHT 6x60 - 3 .
©  Wait6a M8 - 3 wr.

HACTIHHI ®IKCOBAHI KPOHLUTEWHU

@ VESA (min-max)  75x75 - 200x200

[liaroHans 19-43"
()
MaKcrMarbHe HaBaHTaXeHHa (Kkr) 25

- ||— BincTaHb Big, CTiHM (MM) 28

75... 200

[ KOMNNEKTALIA

,DJ'IFI KPINAEHHA TEJIEBI30PA: 014 KPINJIEHHA [0 CTIHK:
i MBUHT M6x12 - 4 . ~ [iobenb 10x50 - 4 wr.

[BMHT M6x16 - 4 wr.

MBUHT M8X16 - 4 wT.

s [BUHT 6X60 - 4 .
(©) lanba M8 - 4 wr.

WM228P o S
19"-43"




HACTIHHI ®IKCOBAHI KPOHIUTEWHU

©

@ VESA (min - max)

HiaroHanb

)

75x75 - 200x200
19-43"

()
MaKcuMarbHe HaBaHTaxeHHs (Kr) 25

- ||- BigctaHb Big, cTiHu (MM)

100

o)
s KOMNNEKTALIA

ONA KPINJTIEHHA TENEBI30PA:
[BUHT M4x12 - 4 w.

MBMHT M6x30 - 4 wr.

[BUHT MBX45 - 4 wT.

© LLlaiba M4 36inblueHa - 4 wr.
' Mnacr. agantep - 8 L.

018 KPINJIEHHA A0 CTIHW:
= [Niobens 10x50 - 4 wr.
[BUHT 6x60 - 4 .
LLlan6a M8 - 4 wi.

100
200

WMO-5120P
1597-43"

29

wlKSL

WMO0-6240P

B8 VESA (min
HiaroHanb

200x200 - 400x400

- max)

32-65"

()
MaKcuMarbHe HaBaHTaxeHHs (Kr) 30

- || ~ BiacTaHb Bif CTiHM (MM) 29

o

s KOMNNEKTALLIA

400

WHD- 4260
124

ONA KPINNERHA TEJIEBI30PA:

ONA KPIMAERHA [0 CTIHW:

[BUHT M6x30 - 4 wr.
[BuHT M8x20 - 4 wr.
[BUHT M8X45 - 4 wr.
Mnact. agantep - 8 wwr.

[wb6ensb 10x50 - 8 wr.
[BUHT 6x60 - 8 .
LLlai6a M8 - 8 wwr.

YYvY YT
4+ 4+ o4
St R
4 4+ + 4
4+ ++ 4
A 4 & o4 o 4




® ®© -~
“'11'(5'— HACTIHHI ®IKCOBAHI KPOHLUTEUHMU

WMO0-8260P @ WM4P

m VESA (min - max)  200x200 - 600x400 m VESA (min - max) 200x200 - 1000x400
[Hiaroxans 40-82" [Hiaroxans >50"
MaKcumanbHe HaBaHTaxeHHs (kr) 50 MaKcumanbHe HaBaHTaxeHHA (kr) 100
—~ ||— Bigcranb Big, cTiHy (MM) 29 —~ ||— Bigcranb Big, cTiHy (MM) 40

o) o)
i KOMMNNEKTALLIA [ KOMNEKTALIA

,EU'IFI KPINJIEHHA TENEBI30PA: ONA KPINAEHHA 00 CTIHK: | A71A KPINMJIEHHA TENEBI30PA: ﬂ,ﬂﬂ KPINIEHHA [0 CTIHW:

[BUHT M6x30 - 4 wr. ~[wbenb 10x50 - 8 wr. | e [BMHT M6x30 - 4 . [iobenb 12x80 - 8 wr.

BUHT M8x20 - 4 wT. > { MBHTM8X20 - 4wr. " [BUHT 8x80 - 8 wrT.

TBUHT M8X45 - 4 wT. TBUHT M8X45 - 4wr. (©) Llanba M8 - 8 wwr.
Mnact. apanTep - 8 wr. Mnact. aganTep - 8 wwr.

wlSL

WHO-82i3F
------

|
a
B

rY - v vy
R R
(R o = =
R R d
R o 2
A 4 4 4o A A A




. @ ®
HACTIHHI KPOHLUTEI HM 3 KYTOM HAXWITY = S

@8 VESA (min - max) 75x75 - 100x100 B8 VESA (min - max) 75x75 - 200x200
[HiaroHanb 13-28" [iaroHans 19-43"
MaKcuManbHe HaBaHTaXeHHA (kr) 15 MaKcuManbHe HaBaHTameHHA (Kr) 40
_ || — BiacraHb Big, cTiHK (MM) 50 - ||— BincTaHb Bif, cTiHK (MM) 55
& KyT Haxuny 0°-15° & Kyt Haxuny -15°/+15°

125

©
7 =
il 0 o

©w S

~ '\‘_

Z

- 50 55

o o
ez KOMMJIEKTALLIA Py KOMNEKTALIA

LA KPINNEHHA TENEBISOPA: N1 KPINAEHHA O CTIHW: | [U1A KPINAEHHA TENEBI3OPA: 1A KPINAIEHHA 10 CTIHM:

- TBUHT M&X12 - 4wT. [io6enb 10x50 - 3wr. | (@ MBUHT M&x12 -4 wr. > [wobenb 10x50 - 4 wr.

[BUHT Méx12 - L wT. MBUHTM6X30 - 4wt » [BUHT 6x60 - 4 w.

MBUHT MBXA5 - 4 wr. (©)  lllait6a M8 - 4 wr.
(©) Wanba M4 36inblueHa - 4 wr.
Mnact. aganTep - 8 wwr.

» [BUHT 6x60 - 3 Ww.
LLla6a M8 - 3 wr.

WMZZTN -H.KS.L

YYT YT "N
L s
St R
d 4 4+ + 4
s dh
A 4 & 4 o 4




@ ©® =
‘ HACTIHHI KPOHLUTEUHU 3 KYTOM HAXUNY
(S :

©
4

m VESA (min - max) 75x75 - 200x200 m VESA (min - max) 75x75 - 200x200
[HiaroHanb 19-43" HiaroHans 19-43"
MaKcuMManbHe HaBaHTaeHHA (Kr) 25 MaKcuMarbHe HaBaHTaXeHHA (Kr) 25
_ ||— BipcTaHb Bif, cTiHK (MM) 36 - ||_ BiacTaHb Bif, CTiHU (MM) 60
& Ky Haxuny 0°-10° a KyT Haxuny -5°/+15°

183

o o
iz KOMIAEKTALIA  vzzsn wKSL i KOMNNEKTALIA

ON1A KPINJIEHHA TENTEBI30PA:

{ [BUHT M4x12 - 4 wr.
[BUHT M6x30 - 4 wr.
b [BUHT M8X45 - 4 wr.

©  Lllanba M4 36inblueHa - 4 .
Mnact. apantep - 8 wr.

[ONA KPINJIEHHA TENEBI30PA:
( [BMHT M6x12 - 4 wr.
[BMHT M6x16 - 4 wr.
[BMHT M8x16 - 4 wr.

014 KPINEHHA 00 CTIHN:

= [iobenb 10x50 - 4 wr.
» [BUHT 6x60 - 4 wr.
(©) llanba M8 - 4 wr.

[ONA KPINJIEHHA 10 CTIHW:
—  [ibenb 10x50 - 4 wr.

i  [BUHT 6x60 - 4 w.
& LLan6a M8 - 4 wr.

rY - v vw
R R o 2
R o
R o o 2 d
(R o o
A 4 4o 4o A A A




. @ ®
HACTIHHI KPOHLUTEI HM 3 KYTOM HAXWITY = S

WMO0-6241N

m VESA (min-max)  200x200 - 400x400

[liaroHans 32-65"
MaKcuManbHe HaBaHTaXeHHA (Kr) 30

_ || — BigcraHb Big cTiHU (MM) 60

f\ KyT Haxuny -5°/+15°

400

@)
s KOMMAEKTALIA

[ONA KPINJIEHHA TENEBI30PA:
MBMHT M6x30 - 4 wr.

MBMHT M8x20 - 4 wr.

[BMHT MBX45 - 4 wr.

Mnact. apantep - 8 wwr.

ON1A KPINJIEHHA A0 CTIHW:
[iobenb 10x50 - 8 wr.
[BUHT 6x60 - 8 wWr.
[Llain6a M8 - 8 wr.

@ WM449N

VESA (min-max)  100x100 - 400x400
[iaroHanb 32-65"

MaKcuManbHe HaBaHTaXKeHHA (Kr) 40

N @

BipocTaHb Bif, CTiHU (MM) 28

N

|

Kyt Haxuny 0°-15°

>

445

o)
P KOMMJIEKTALLIA

ONA KPINEHHA TENEBI3OPA:  [/1A KPINJIEHHA [0 CTIHK:

[BUHT M6X16 - 4 wiT. - [iob6enb 10x50 - 3 wr.
MBAHT MBX16 - 4 wiT. 557777 TBUHT 6x50 - 3 wr.
MBUHT M8X25 - 4 . ©  Wanba M8 - 3 wr.

WMEGIN S
32"-45"

YYT YT "N
L s
St R
4 4+ + 4
s dh
A 4 & 4 o 4




HACTIHHI KPOHILTEMHM 3 KYTOM HAXUNY

m VESA (min-max)  200x200 - 400x400 m VESA (min-max)  200x200 - 600x400

[liaroHanb 32-65" [liaroHanb 40-86"

MaKcuMarnbHe HaBaHTarKeHHsA (Kr) 50 MaKcuManbHe HaBaHTarKeHHsA (Kr) 60

_ ||_ BigcTaHb Big cTiHM (MM) 76 _ ||_ BigcrtaHb Big, CTiHW (MM) 76

{\ Kyt Haxuny 0°-15° f\ Kyt Haxuny 0°-15°

S §
B
O o
s KOMNNEKTALIA i KOMMNEKTALIA

O19 KPINIEHHA TEJTIEBI30PA: 0719 KPINAEHHA 00 CTIHW: | O1A KPINJIEHHA TEJIEBI30PA: ,EU'IFIVHPII'U'IEHHFI [0 CTIHW:
j MBUHT Méx16 - 4wt — = [wobens 10x50 - 6 wr. | (wm BUHT M6x30 - 4wt " [iobenb 10x50 - 8 wr.
MBAHT MBX16-4wT. o BUHT 6x60 - 6 WT. | | BUHT M8x20 - 4 wwr. s TBUHT 6x60 - 8 L.

feuMTMBX65-4wr. (0 llai6a M8 -8 wr.
Mnact. apanTep - 8 wr.

il
I

[BUHT M8x25 - 4 wiT. © Llanba M8 - 6 .

&=

rY - v vy
R o 2
booesod
SRR IR A
(R o 2
A 4 4o 4o A A A




. @ ®
HACTIHHI KPOHLUTEI HM 3 KYTOM HAXWITY = S

WMO0-8261 !5 WMi4N
2

@8 VESA(min-max)  200x200 - 600x400 @ VESA (min - max) 200x200 - 1000x400
[iaroHanb 40-82" [iaroHanb >50"
MaKcuMarnbHe HaBaHTaXKeHHsA (Kr) 50 MaKkcuManbHe HaBaHTaxeHHda (kr) 100
_ || _ BigcTaHb Big cTiHW (MM) 60 _ ||_ BigcTaHb Bif, cTiHM (MM) 85
a KyT Haxuny -5°/+15° a KyT Haxuny 0°-15°

O O
P KOMMJIEKTALLIA s KOMMJIEKTALLIA

,EU'IFI KPINJIEHHA TEJIEBI30PA: ON1A KPINJIEHHA A0 CTIHW: | O71A KPINJIEHHA TEJTEBI30PA: ON1A KPINJIEHHA A0 CTIHK:
MBUHT M6X30 - 4wt.  ~— = [obenb 10x50 - 8 wT. | (s MBUHT M6x30 - 4wt. ~ —  [obenb 12x80 - 8 wr.
MBUHT MBX20 - 4wr. o> [BAHT 6X60 - 8w, | (e BAHT M8x20 - 4wt. . w7  [BMHT 8x80 - 8 w.
TBIAMT MBXA5 - 4 wT. ©) llaiba M8 - 8 wr. MBAHT MBXA5 - 4 wT. ©) lWainba M8 - 8 wr.

MnacT. agantep - 8 wwr. MnacT. agantep - 8 wr.

g S o

YYvY YT
L s
4>+
4 4+ + 4
4+ >+
A 4 & 4 o 4




@® ® -~
-‘-‘I.l(SL HACTIHHI NOBOPOTHI KPOHLITEMHU

WM111T WM112T

m VESA (min - max) 50x50 - 100x100 m VESA (min - max) 50x50 - 100x100
[iaroHans 13-28" [iaroHans 13-28"
MaKkcumMarnbHe HaBaHTaXeHHA (Kr) 15 MaKcuManbHe HaBaHTarKeHHA (Kr) 15
_ ||_ BiacrtaHb Big, CTiHW (MM) 96 _ ||_ BincraHb Bi, cTiHM (MM) 60-250
a KyT Haxuny +15° a KyT Haxuny +15°

@ MoBopor +45° @ MoBopoT 180°/180°

76

MMWW‘ KOMMJIEKTALIA HWWW KOMIUIEKTALIA

,EI,J'IFI KPINJIEHHA TENEBI30PA: LA KPINJIEHHA 00 CTIHW: ,D,ﬂﬂ KPINEHHA TENIEBI30PA:
(w MBUHT MAX12 - 4wr. -~ [obenb 10x50 - 4 wr. g IBUHT M4X12 - 4 w.
BAHT M6X12 - 4wr. 7 TBUHT 6X60 - 4 W, { it [BUHT M6X12 - 4 .

K Knioy wecturpaH. - 1 wr. © llaitba M8 - 4 wr. K Knioy wecturpan. - 1 wr.
@ Mnact. 3arywka M6 - 4 wr. ¢ Tlnact. cTAMKa - 2 wWr.

LA KPINJIEHHA A0 CTIHW:
- [wbenb 10x50 - 4 wr.
7> [BUHT 6x60 - 4 Wwr.
(©  lllanba M8 - 4 wr.

@ I'InaCT 3amyLuKka Mé - 4 wr.

rv~v vvy
R 2 o
(IR S = =
oo od

[ o
A 4 4 4o A A A




HACTIHHI NOBOPOTHI KPOHLUTEWHM

WM113T

m VESA (min - max)

- (/] Diaronans

MaKcuMarbHe HaBaHTaxeHHs (Kr) 15

50x50 - 100x100
13-28"

_ ||_ BipcTaHb Big, CTiHW (MM) 65-380

{\ Kyt Haxuny +15°
@ MoBopoT 180°/360°/180°

o

s KOMMNEKTALLIA

,Elﬂﬂ KPINEHHA TENTEBI30PA:
\ [BUMHT M&x12 - 4 w.
[BUHT M6x12 - 4 w.

Kniou wecturpa. - 1 wr.

(. Tlnact. cTAXKa - 4 wr.

ONA KPINJIEHHA A0 CTIHW:
— [wb6enb 10x50 - 4 wr.
7P TBUHT 6x60 - 4 T,

(© \llait6a M8 - 4 wr.

@I’InaCT 3arnywka Mé - 4 wr.

WM225T

ONA KPINTEHHA TENEBI30PA:

WM113T ~=l(SL
13

m VESA (min - max)

- (/] Diaronans

MaKcuMarbHe HaBaHTaXeHHs (Kr) 25

75x75 - 200x200
19-43"

_ ||_ BigcraHb Big, cTiHM (MM) 82

{\ Kyt Haxuny +15°
:g: MoBopoT +20°

iy KOMNJIEKTALLIA

MBUHT M4x12 - 4 wt. -
lBUHT M6x30 - 4 w.
[BUHT MBx45 - 4 wr.

»

Mnact. apanTep - 8 wr.
Kntou wecturpax. - 1 wr.

e -=KSL

,EIJ'IH KPINIEHHA 00 CTIHW:

> [wbenb 10x50 - 4 wr.
[BUHT 6x60 - 4 Wwr.
) ©  llait6a M8 - 4 wr.
aiba M4 3binblueHa - 4 wr. @ MnacT. 3arnywkKa M6 - 4 wwr.

y¥ v~ v > -

4+ 4+ o4

S R

L e R

4+ o+ >4
A A A & 4 4




@® ® -~
-‘-‘I.l(SL HACTIHHI NOBOPOTHI KPOHLITEMHU

WM226T

m VESA (min - max) 75x75 - 200x200

[iaroHanb 19-43"
MaKcuMarnbHe HaBaHTaxeHHA (Kr) 25

- ||_ BiactaHb Bif, cTiHM (MM) 78-267
{\ Kyt Haxuny +15°
@ MosopoT 180°/180°

.75 &
. 100 \
200

200

o

msmm KOMMNEKTALLIA

0718 KPINJIEHHA TEJIEBI30PA: ..
- TBUHT M4x12 - 4 wr. ﬁﬂfj;l ~KSL
MBUHT M6X30 - 4 WwT. o J
[BUHT M8X45 - 4 wr.
(© llaiba M4 3binbluena - 4 wr.
Mnact. agantep - 8 wr.

Kniou wecturpaH. - 1 wr.

(. [nacrt. cTAXKKa - 2 Wr.

ONA KPINMJIEHHA 00 CTIHK:
— [lw6enb 10x50 - 4 wr.
PP TBUHT 6X60 - 4 wwr.

©  aii6a M8 - 4w,
@ Mnacrt. 3arnywwKka M6 - 4 wr.

T

rv~v vvy
R 2 o
(IR S = =
oo od

[ o
A 4 4 4o A A A

WM227T

m VESA (min - max) 75x75 - 200x200

[iaroHanb 19-43"
MaKcuMarnbHe HaBaHTaXeHHA (Kr) 25

- ||_ BiactaHb Bif cTiHM (MM) 85-540
{\ Kyt Haxuny +15°
@ MoBopot 180°/360°/180°
100 8- 520
§ — ;\ N o
(T 4 RSK
\ 75
100
200

s KOMMNEKTALIA

[ONA KPINIEHHA TENEBI30PA:
: BUHT M4x12 - 4 wr.
BUHT M6x30 - 4 .
i — BUHT M8X45 - 4 w.
©) Waiba M4 3binbluena- 4 wr.
Mnact. agantep - 8 L.

Kniou wecturpa. - 1 wr.

(o~ Mnact. cTaKa - 4 wr.

O1A KPINJIEHHA 00 CTIHW:
» Miobenb 10x50 - 4 wr.
" BUHT 6x60 - 4 wwT.

(©) Waitba M8 - 4 wr.
@ Mnacr. 3arnywka Mé - 4 wr.

T




HACTIHHI NOBOPOTHI KPOHLUTEWHM

WM448T

m VESA (min - max)

[liaroHansb
()

200x200-400x400

32-65"

MaKcuMarbHe HaBaHTaxeHHs (Kr) 40

_ ||_ BigcTaHb Bif, cTiHK (MM)

a KyT Haxuny
:9 MoBopot

158

o
P KOMMJIEKTALLIA

OJJ1A KPINJIEHHA TENTEBI30PA:
oy [BUHT M6x30 - 4 wr.
[BMHT M8x20 - 4 wr.
[BUMHT MBX45 - 4 wr.
Mnact. apantep - 8 wr.
Kntou wecturpax. - 1 wr.
(o~ [lnact. cTAMKa - 4 .

[ONA KPINJIEHHA 00 CTIHK:
= [ibenb 12x80 - 5 wr.
[BMHT 8x80 - 5 wr.
(©) lllan6a M8 - 5 wr.

@ Mnacr. 3arnywka M8 - 5 wr.

100-557
0°-15°
180°/360°/180°

WMA449T

m VESA (min - max)

[iaroHanb

()
MaKcuMarbHe HaBaHTaXeHHs (Kr) 50

32-65"

200x200-400x400

~5l(SL

_ || — BigctaHb Big, cTiHM (MM) 100-475
{\ Kyt Haxuny 0°-15°
@ MoBopoT 180°/360°/180°
m |
0
gl
SE
U A}
0
{0
o
[ KOMNNEKTALIA
LA KPINJIEHHA A0 CTIHW:

[ONA KPIMEHHA TEJTEBI30PA:
BUHT M6x30 - 4 w.
[BUHT M8x20 - 4 wr.
[BUHT MBXA5 - 4 wT.

Mnact. apantep - 8 wr.

Kntou wecturpax. - 1 wr.
¢~ lnact. cTAmKa - 4 wr.

- [wbenb 12x80 - 6 wr.

> [BUHT 8x80 - 6 .
(©) llanba M8 -6 wr.
@ Mnacr. 3arnywka M8 - 6 wwr.

YYY TN

4+ 4+ o4

S R

4+ o+ 4

4+ o+ >4
A 4 & 4 o 4




HACTI/IbHI KPOHIUTEWAHU

m VESA (min - max) 75x75-100x100

[iaroHanb 13-32"
MaKkcuManbHe HaBaHTaxeHHdA (kr) 10
E;j KyT Haxuny +35°
@ MosopoT 90°
(D) O6epTaHHA eKkpaHy 90°

350

60-320

@)
I KOMNNEKTALIA
[BUHT M4x10 - 4 wr.

K Knioy wecTurpaH. - 2 wr.

[nacT. cTAMKa - 2 Wwr.

90°

DM11T

13"-3z"

DESK MOUNT
HACTUILHE KPINNEHHR
HACTAMEHEM HPOHIITERH

rv - v vwy
[ o o
[ o o
[ R o

[ o o
A 4 o A A A A




HACTIIbHI KPOHLUTEHHMU _A.A=_|(S.|_®

m VESA (min - max) 75x75-100x100

[iaroHanb 13-32"
MaKcKMarbHe HaBaHTaXeHHs (Kr) 10

[;j KyT Haxuny +35°
9 MosopoT 180°/360°/180°
(0 ] J) O6epranta expany 90°

350

16-85

90°

o
[ KOMIMIEKTALIA

[BUHT M4x10 - 4 pcs.
Knioy wecturpat. - 2 pcs.
(%N Mnact. cTAKKa - 4 pcs.

«“agn I(SI—11

DM31T
13"-32"
DESK MOUNT

HACTINGHE KFNNERHA
HACTOMbHEI HPOHILTERH

TN

FULLM

YY1
L s
4+ 4+
L e R
4+ o+ >4
A 4 & o o 4




_‘i=_|(5'|_® HACTINIbHI KPOHLITEWHMU

B VESA (min - max) 75x75-100x100

[iaroHanb 13-28"
MaKcuManbHe HaBaHTaXKeHHA (Kr)  2x6
[:j KyT Haxuny +35°
&9 MoBopot 180°/360°/180°
(0 (] J) O6epranta expany 90°
o — l \Tﬁ¥ T (3 | | I
DIE e 75
L 100 _
° . 150 | 190  _ )
" s 8
' 110-450 '

16-85

o
s KOMMNNEKTALIA

BUHT M4x10 - 8 pcs.
Knioy wecturpaH. - 2 pcs.
o~ Mnacr. cTAxKa - 6 pcs.

90° ..
"i=ll(5L

DM32T
13"-28"

HACTUTSHE HPIMTIEHHS
HACTONEHEIA HPOHILTERH

rv~<vvvy
[ o o
[ o o
[ R o o

[ o o
A 4 o A 4 A A




-5l(SL

P 380442252907 +38 093510 69 99 @ info@ksl.ua
(Y 380504716882  +38 066 35459 73 www.ksl.ua




